

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>  
Название: Русская смоковница (Часть 9.)

«Русская смоковница (Часть )»

— Теперь найди трусики и чулочки своей сестры и покажи в камеру! У тебя минута!

— Да, моя Госпожа! Слушаюсь! Уже бегу!

Менее чем через полминуты я увидела в окошке видео-трансляции всё того же голого Славика с девичьими трусиками и чёрными чулочками

— Молодец, раб! Теперь быстро надень трусики и чулочки!

— Да, Госпожа!

И тут раб-неудачник «экстренно» начал одел чулочки своей сестры, после чего надел её розовые, почти прозрачные, трусики.

— А теперь включи громко «Aqua-Baby girl» и танцуй стриптиз.

— Да, Госпожа!

И тут я сцену как возбуждённый, со вставшим маленьким размера членом, дурачок танцует стриптиз под «розовую» музыку.

— Молодец!

— Теперь возьми бананчик или огурчик и смажь его кремом! Быстро!

— Да, Госпожа!

Моли приказы выполнялись менее чем за минуту. Глупенький мальчик достал из холодильника длинный огурец, сбегал в ванну за кремом и намазал огурец перед веб-камерой.

Хорошо! Теперь повернись задом к камере, встань «раком» и вводи огурчик медленно в попку...

Не буду вас долго мучить банальным рассказом о том, что я заставляла делать очередную жертву, но после этого был банальный стандартный диалог:

— Живёшь ты Вернадского, отца зовут Алексей Игоревич, мать Наталья Николаевна сестру Света, а учишься ты...

Я предоставила ему подробнейшую информацию о нём самом

«Откуда ты знаешь?», пришло сообщение от Славика.

Я уже чувствовала его страх, чувствовала как я его, и так маленький, стручок сжимался как при сингулярности. Я чувствовала, ощущала кожей дрожание его рук, маленьких яичек, ничтожной натурки, боящейся страшнейшего разоблачения и ответа за свои содеяния.

— Это не важно! Главное это то, что если моей левой пяточке захочется, то это видео посмотрят все кому не лень: с кем ты учишься, друзья, а, главное, отец... ммм...

Представляешь, что тебя ждёт после этого?

— Не надо!!!

— Надо!

Я решила поиграть со своей жертвой, немножко попугав её. Как же мне нравилось издеваться над такими безмозглыми избалованными тунеядцами и маменькиными сынками, живущими за родительский счёт и думающими, что им всё дозволено. Когда-то я решила, что неправильно, что такие избалованные бездельники получают от мамы деньги и думают, что всё им в этой жизни дозволено.

— Через 2 часа на это счету R\*\*\*\*\* WMR должно быть 100 тысяч рублей. Если не будет, то

начинаю акцию по рассылке видео и разговору с отцом.

— Не надо! У меня нет!

— Я поняла. Ладно, я пошлю одно фото отцу, чтобы ты понял, что я в любом случае пошлю видео!

— Нет! У меня есть! Не надо! Подожди! Полчаса подожди. Я до автомата сбегаю... я положу! Только не делай этого!!!

— Жду. У тебя 20 минут!

Через полчаса на мой счёт поступило 100.017 рублей.

«Меньше 15 минут на всё. Рекорд!», произнесла я, получив первые деньги с нового раба, и потянулась в кресле, зевнула, захлопнула ноутбук и положила свои божественные ножки на стол. Любуясь своими божественными пальчиками и пяточками, произнесла: «Скоро вас будет целовать весь мир!»

Вечером мой новый московский раб уже удовлетворял Валентину Петровну, которая внесла мне за него аванс в виде тридцати тысяч русских рублей. Дамы в возрасте просто с ума сходят по молоденьким мальчикам, но, разумеется, не все могут себе это позволить, да и не все мальчики в таком возрасте согласятся это делать с ними, кроме реальных рабов, у которых просто нет другого выхода. На одних дамах в возрасте я заработала несколько миллионов русских рублей. Это лучший бизнес, какой я когда-либо видела. Я очень хотела купить себе машину на совершеннолетие, но, разумеется, без того, чтобы об этом узнали родители. Я решила, что хранить новый BMW, о котором давно мечтала, я буду совершенно на другой станции Минского метрополитена, что было особенно важно..

Если вам понравился рассказик, то пишите=) Оказываю услугу «Реальное доминирование» — всё, как в рассказах=))) Буду ждать, мои любимки=)

E-mail автора: freepis@mail.ru